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В ЛІКВІДАЦІЙНІЙ ПРОЦЕДУРІ БАНКРУТСТВА 310
Швидка Т.І., Логвиненко С.С. ДОТРИМАННЯ ГАРАНТІЙ НЕПОРУШНОСТІ ПРАВА ВЛАСНОСТІ 
В МЕХАНІЗМІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЦЕДУРИ СКВІЗ-АУТУ 314
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РОЗДІЛ 5 
ТРУДОВЕ ПРАВО; ПРАВО СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Денисюк П.Д. ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ МІГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ КРАЇН ЄВРОПИ 318
Заїка Д.І. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ 
ОХОРОНИ ПРАЦІ ПРАЦІВНИКІВ ІТ-СФЕРИ 322
Кисельова О.І., Доценко А.В. ПРОБЛЕМА НЕФОРМАЛЬНИХ ТРУДОВИХ ВІДНОСИН В УКРАЇНІ 326
Клочко А.М., Горбачова К.М., Нежевело В.В. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВА НА ПРАЦЮ 
ГРОМАДЯН УКРАЇНИ ЗА МЕЖАМИ БАТЬКІВЩИНИ 329
Конопельцева О.О., Семенченко Т.В., Чебан Ю.В. ЩОДО ПИТАННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ 
ПРАЦІ ЖІНОК, ПОВ’ЯЗАНОЇ З МАТЕРИНСТВОМ 332
Мацегора Ю.В. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТРУДОВИХ ПРАВ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОЇ РОБОТИ 336
Середа О.Г., Власюк Ю.С. ТРУДОВИЙ ДОГОВІР ЗА ЗАКОНОДАВСТВОМ УКРАЇНИ  
ТА ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН: ПОРІВНЯЛЬНО-ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ 339
Трюхан О.А. ДО ПИТАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ:  
ВІД ТЕОРІЇ ДО СУДОВОЇ ПРАКТИКИ 342
Юровська В.В., Острогляд Д.А., Чернявська Д.С., Целиковська О.А. ДИСТАНЦІЙНА ЗАЙНЯТІСТЬ: 
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 346

РОЗДІЛ 6 
ЗЕМЕЛЬНЕ ПРАВО; АГРАРНЕ ПРАВО; 
ЕКОЛОГІЧНЕ ПРАВО; ПРИРОДОРЕСУРСНЕ ПРАВО
Баїк О.І. ПРО СИСТЕМУ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ УКРАЇНИ 350
Балаценко М.І. ДО ПИТАННЯ ОРЕНДИ ЗЕМЕЛЬНИХ ЧАСТОК (ПАЇВ) 
ЗА ЧИННИМ ЗАКОНОДАВСТВОМ УКРАЇНИ 355
Волчкова М.І. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ЗЕМЛІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО 
ПРИЗНАЧЕННЯ: ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД ТА УКРАЇНСЬКІ РЕАЛІЇ 359
Надьон А.Р., Скобова О.В. КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН ПРОСТОРОВОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ: ПРАВОВІ ПИТАННЯ 363
Пізняк О.Є., Савченко А.М., Чеботарьов М.М. «ЗЕЛЕНИЙ» ТАРИФ: ПРАВОВА ПРИРОДА  
ТА НАСЛІДКИ ВПРОВАДЖЕННЯ 367

РОЗДІЛ 7 
АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО І ПРОЦЕС; 
ФІНАНСОВЕ ПРАВО; ІНФОРМАЦІЙНЕ ПРАВО
Андрущенко О.П., Шульга Т.М. ЗНАЧЕННЯ УМИСЛУ В ПОДАТКОВОМУ ПРАВОПОРУШЕННІ 371
Афанасьєв Д.В., Кухарчук А.М. ПОНЯТТЯ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ:  
ПОГЛЯД НА ПИТАННЯ 374
Бабаєвська В.В., Д’яченко К.С., Шульга Т.М. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ВИЗНАЧЕННЯ 
МОМЕНТУ ВИКОНАННЯ ПОДАТКОВОГО ОБОВ’ЯЗКУ 377
Ващук Н.Ф. АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ГАЛУЗІ  
ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ: ПЕРСПЕКТИВИ ВДОСКОНАЛЕННЯ,  
ВИКОРИСТАННЯ ДОСВІДУ РЕСПУБЛІКИ БІЛОРУСЬ 380
Грабар Н.М., Лук’янова Г.Ю. СПЕЦИФІКА АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 
У СПРАВАХ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРОСТУПКИ НЕПОВНОЛІТНІХ 385
Климович Ю.О., Шульга Т.М. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРАВОЗАСТОСУВАННЯ У СПОРАХ 
ЩОДО МІЖНАРОДНОГО ПОДВІЙНОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ 389
Ковальова Я.О., Пацера Ю.О. ЗАКОНОДАВЧІ ТА ДЕОНТОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ РЕКЛАМИ 
АДВОКАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 392
Ковтун М.С., Крамінська Д.М., Головащенко Д.С. ПРАВОВА ПРИРОДА ДИСЦИПЛІНАРНОЇ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ 395
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Комарницька І.І. СУБ’ЄКТИ ПРОФІЛАКТИКИ ПРАВОПОРУШЕНЬ 
У ФІНАНСОВІЙ СФЕРІ ЗАСОБАМИ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА 399
Парпан У.М., Лесько Н.В. ОСОБЛИВОСТІ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ 
ЗА ПОРУШЕННЯ ЛІСОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА В УКРАЇНІ 403
Прокопенко А.О. ДОСУДОВЕ ВИРІШЕННЯ ПУБЛІЧНО-ПРАВОВИХ СПОРІВ  
ТА АДМІНІСТРАТИВНЕ ОСКАРЖЕННЯ: СПІВВІДНОШЕННЯ ПОНЯТЬ В КОНТЕКСТІ  
ЇХ НОРМАТИВНОГО ЗАКРІПЛЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВОМ ПРО АДМІНІСТРАТИВНУ ПРОЦЕДУРУ 406
Тарасова А.Д., Червінська Д.І. ВИРІШЕННЯ ПОДАТКОВИХ СПОРІВ В УКРАЇНІ, 
УКРАЇНСЬКЕ ЗАКОНОДАВСТВО ТА АЛЬТЕРНАТИВИ 410
Шульга Т.М., Бевза Д.О., Бабійчук В.С. ПРОВАДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНОЇ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ  
В НАПРЯМІ ЕКОЛОГІЗАЦІЇ ВИРОБНИЦТВА: БАЛАНС СТИМУЛІВ ТА САНКЦІЙ 414
Якущенко Ю.М. ПРИНЦИПИ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ 
СУРОГАТНОГО МАТЕРИНСТВА В УКРАЇНІ 418
Янішевська К.Д. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕЛЕКТРОННОГО АДМІНІСТРАТИВНОГО 
СУДОЧИНСТВА В УКРАЇНІ ТА ЗА КОРДОНОМ: ПОРІВНЯЛЬНИЙ АСПЕКТ 422

РОЗДІЛ 8 
КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО ТА КРИМІНОЛОГІЯ; 
КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО
Арпентій С.П. КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВЕ ВИЗНАЧЕННЯ ТЕРОРИЗМУ 425
Бахнoвська І.П., Білоус І.М. ПРИЧИНИ ТА УМОВИ СКОЄННЯ СЛУЖБОВИМИ  
ОСОБАМИ ЗЛОЧИНІВ У СФЕРІ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 429
Білевський П.С. МОТИВИ ТА МОТИВАЦІЯ ТЕРОРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 433
Бодейко В.А. ПІДСТАВИ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ АМНІСТІЇ В УКРАЇНІ 
ДЛЯ УЧАСНИКІВ ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ НА СХОДІ УКРАЇНИ 437
Володіна О.О., Тітова В.І. КРИМІНАЛІЗАЦІЯ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА 
ЯК НОВЕЛА КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА В УКРАЇНІ 441
Діброва Т.А., Пісенко Д.О., Ткачова О.В. ПРАВО НА МЕДИЧНУ ДОПОМОГУ ОСІБ,  
УВ’ЯЗНЕНИХ ДО ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ 445
Дручек О.В., Легенький В.В. ПРОТИДІЯ ЗЛОЧИНАМ, ЗДІЙСНЕНИМ НА ҐРУНТІ НЕНАВИСТІ: 
ПОНЯТТЯ, ЗМІСТ, ОЗНАКИ 450
Зубицька І.В. ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ: 
МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ, ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД, НАЦІОНАЛЬНІ ПЕРСПЕКТИВИ 454
Малахов Г.Б. КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА ПОЛІТИКА У СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 459
Озерчук І.М. СПЕЦІАЛЬНО-КРИМІНОЛОГІЧНЕ ЗАПОБІГАННЯ ТЕРОРИЗМУ 463
Парасюк М.В. ПРИМУСОВІ ЗАХОДИ ВИХОВНОГО ХАРАКТЕРУ У СИСТЕМІ ЗАХОДІВ 
КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОГО ВПЛИВУ ЩОДО НЕПОВНОЛІТНІХ: 
ПОГЛЯД НА ПРОБЛЕМУ 467
Парасюк Н.М. ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ ІЗ ВИПРОБУВАННЯМ 
ЗА ВЧИНЕННЯ ТЯЖКИХ ТА ОСОБЛИВО ТЯЖКИХ ЗЛОЧИНІВ: 
ПИТАННЯ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОЇ ДОЦІЛЬНОСТІ 471
Повалена М.В. ВИДИ НАСИЛЬНИЦЬКИХ ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ ВЛАСНОСТІ 
ЗА КРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОМ УКРАЇНИ ТА РЕСПУБЛІКИ ПОЛЬЩА 475
Романов М.В., Сеплива Ю.О., Суббота М.С. ПРОБАЦІЯ ЯК ПЕРСПЕКТИВНИЙ ЗАСІБ 
РЕСОЦІАЛІЗАЦІЇ ЗАСУДЖЕНИХ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ СУСПІЛЬСТВА 480
Устінова-Бойченко Г.М., Богатирьова М.О., Черниш Т.В. ОСНОВНІ КРИМІНОЛОГІЧНІ РИСИ ОСІБ, 
ЯКІ БЕРУТЬ УЧАСТЬ У СТВОРЕННІ НЕ ПЕРЕДБАЧЕНИХ ЗАКОНОМ ВОЄНІЗОВАНИХ  
АБО ЗБРОЙНИХ ФОРМУВАНЬ 485
Ханішин М.О., Ромашко О.І. АНАЛІЗ НОВЕЛ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА 
ЩОДО ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА КРИМІНАЛЬНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ 
ПРОТИ СТАТЕВОЇ СВОБОДИ ТА СТАТЕВОЇ НЕДОТОРКАНОСТІ 489
Чемодурова А.Ю. ФОРМИ СПІВУЧАСТІ У КРИМІНАЛЬНОМУ КОДЕКСІ УКРАЇНИ 493
Шульженко Н.В., Матвієнко В.В. СПІВВІДНОШЕННЯ ДОВІЧНОГО УВ’ЯЗНЕННЯ 
ЗА КРИМІНАЛЬНИМ КОДЕКСОМ УКРАЇНИ ТА ПРАВО НА НАДІЮ 
У ПРАКТИЦІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ З ПРАВ ЛЮДИНИ 496
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РОЗДІЛ 9 
КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА КРИМІНАЛІСТИКА; 
СУДОВА ЕКСПЕРТИЗА; ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
Бабаєва О.В., Ахмедова А.О., Гахраманова І.Б. ВИКОРИСТАННЯ ТА ЗАХИСТ ПЕРСОНАЛЬНИХ 
ДАНИХ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ СПОЛУЧЕНИХ ШТАТІВ АМЕРИКИ 499
Бабаєва О.В., Дядик В.О. БЮРО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 
В СИСТЕМІ ОРГАНІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ 505
Бойко А.О., Прохорова А.О. ПРЕД’ЯВЛЕННЯ ОСОБИ ДЛЯ ВПІЗНАННЯ: 
ПРОЦЕДУРНІ ОСОБЛИВОСТІ ТА ПОРУШЕННЯ НА ПРАКТИЦІ 510
Гриб І.В., Цилюрик І.І. ПРОБЛЕМИ ЗБИРАННЯ ТА ПОДАННЯ ДОКАЗІВ 
У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ СТОРОНОЮ ЗАХИСТУ 515
Давиденко С.В., Скідан Н.В. МЕЖІ ЗАСТОСУВАННЯ ЗАСАДИ ДИСПОЗИТИВНОСТІ  
СТОРОНОЮ ОБВИНУВАЧЕННЯ ПРИ ОТРИМАННІ ДОЗВОЛУ СЛІДЧОГО СУДДІ 
У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ 519
Коробка О.С. ОПУСТИМІСТЬ ДОКАЗІВ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 524
Коропецька С.О., Савченко В.А. ВІДІБРАННЯ БІОЛОГІЧНИХ ЗРАЗКІВ ДЛЯ ЕКСПЕРТИЗИ: 
ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД 527
Могила В.С. УХВАЛА СЛІДЧОГО СУДДІ ПРО ДОЗВІЛ НА ОБШУК ЖИТЛА 
ЧИ ІНШОГО ВОЛОДІННЯ ОСОБИ: ДЕЯКІ ТЕОРЕТИКО-ПРАКТИЧНІ ПИТАННЯ 532
Пачколіна В.А., Кириченко К.С., Селівьорстова М.Р. РЕЧОВІ ДОКАЗИ  
У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ 536
Сенченко Н.М., Кравченко В.Я. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ЗАХОДІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 539
Сидорчук В.В. ПОНЯТТЯ, ОЗНАКИ ТА ВИДИ ПРОЦЕСУАЛЬНОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ СЛІДЧОГО 544
Степанюк Р.Л., Перлін С.І. ДЕЯКІ ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРИКЛАДНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ 
КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ МАТЕРІАЛІВ, РЕЧОВИН І ВИРОБІВ 548
Фрідман-Козаченко М.М., Короткова Є.О. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ПІД ЧАС 
ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ ДОХОДІВ ЗЛОЧИННОГО ПОХОДЖЕННЯ 552
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